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Conepxanue
IIpenucnosue
[Tpaktuyeckas padota Nel. [Toctpoenue rpadukoB peanbHbIX QYHKIHA C TTOMOIIBIO
reOMETPUYECKUX MTPeoOpa3oBaHui.
[Tpaktuyeckas padora Ne2 Haxoxnenue npeaena GyHKIUU
[Ipaktuyeckas pabora Ne3 Brerumcnenue Npou3BOAHBIX GyHKuuiA. I[Ipumenenue
IIPOU3BOJHBIX K PELICHUIO IPAKTUYECKUX 3a/1a4.
[Tpaktuyeckas padora Ne4 HaxosxaeHue HEONpeaeIeHHBIX HHTEIPAJIOB PA3TMYHBIMU
METOJIaMHU.
[TpakTrueckas padota Ne5 BeruuciieHune onpeiesieHHbpIX HHTerpaioB. [IpuMenenne
OIpPEEIICHHBIX UHTETPAJIOB B PAKTUYECKUX 3a/1a4ax
[TpakTrueckas padora Ne6 JleiicTBust Han MaTpuriamu. Haxoxaenue oOpaTHoOM
MaTpHUILIbI
[Tpaktuyeckas padora Ne7 Pemenue CJIAY pa3nuuHbIMU METOJIAMH.
[Tpaktuyeckas padora Ne§ BrinonHeHne onepanuii HaJ MHOYKECTBAMHU.
[TpakTrueckas padora Ne9 KoMriekCHbIC YMCIIa U IEHCTBHSI HAJT HUMH.
[TpakTuueckas padota Nel0 Pemenrie koOMOMHATOPHBIX 3a/1a4.

[TpakTudeckast pabora Nell Pemienue 3a1aun  ONTHMAIBLHOTO COYETAHUS MTPOTYKIIHH
HEKOTOPOT0 HEOOJBIIIOr0 TPOU3BOICTRA.
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[IpenucnoBue

COopHUK 3a7a4 COACPKUT 3aJaHHS JJIA MPAKTHUYECKUX paloT, MpeaHA3HAUYCHHBIX IS
Oosnee MIYOOKOTO W3YYCHHs] JUCIHIUIMHBI, CHCTEMATH3alMU WM 3aKPEIUICHUS TOTYyYCHHBIX
3HAHWHN M MPAKTHYECKUX YMEHUU; YriayOJeHUs U PacIIUPEHUs TEOPETHUSCKUX U MPAKTUYECKHUX
3HaHMIA;, (HOPMHUPOBAHKS YMEHHI HCIIOJIb30BATh CHEIHAILHYIO, CIIPABOYHYIO JTUTEPATYPY, a TaK
K€ COIEPKUT METOJMYCCKHE YKa3aHUsS MO BBIOJHCHHUIO MPEI0KEHHBIX 3aIaHUd U CITUCOK
JIUTEPATyphl, HEOOXOTUMON ISl U3YUECHUS TUCIUILTUHBI.

Hcnonp3oBaHue MaHHOTO COOpHHKA 3a7ad B y4eOHOM TpPOIECCe IO3BOJUT KaKIOMY
CTYI[GHTy OCBOUTH TeOpeTI/I‘IeCKHﬁ MaTepI/IaJI, IaCT BO3MOXKHOCTH HpI/IMeHI/ITB HOHy‘ICHHBIe
3HAHMS Ha TPAKTUKE.

Vkazanus K OLCHUBAHHUIO ITPAKTUYCCKUX pa60T

OneHuBaHue MHIUMBUAYAIbHBIX 0Opa30BATENbHBIX JOCTHXKEHUN IO Pe3ysbTaTaM BbINOIHEHUS
NPaKTUYECKUX pabOT MPOU3BOAUTCS B COOTBETCTBUU C YHUBEPCAIHHOM IIKAI0H (Tabauia).

KauecTBeHHasI OlleHKa WHINBUTYATbHBIX
IIpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa30BaTeNbHBIX JOCTUKECHHM
(IpaBWIIBHBIX OTBETOB) =
6ayu (0OTMETKA) BepOaTbHBIN aHAJIOT
90 — 100 5 OTJINYHO
80 — 89 4 XOPOIIIO
70—-79 3 YJIOBJIETBOPUTEIILHO
menee 70 2 HEYJI0BJIETBOPUTEIILHO




Tema: @yHKIUSA OAHOU HE3aBUCUMOM NIEPEMEHHOM.
[MPAKTUYECKASA PABOTA Ne 1
[Toctpoenue rpadhukoB peasibHbIX (DYHKIUH C TOMOIIBI0 FEOMETPUUECKUX MpeoOpazoBaHuil.
LHEJIb PABOTBI: dopmupoBaTts yMeHHe CTpOoUTh Tpadukd GYHKIUA C  [TOMOIIBIO
FeOMETPUUECKUX peoOpa3oBaHuUi.
Xon paboThI:
1) TloBTOpEHME TEOPETUUECKUX OCHOB:

1. laiiTeonpenesieHue MOHATHS QYHKIINU.

2.Ilepeuncnute ciocoObl 3aAaHus (YHKIIHA.

3.Ilepeuncnure OCHOBHBIC HJIEMEHTAPHBIE (DYHKIINH, UX CBOMCTBA U IrpaduKu.

4.IlepeuncnuTe reoMeTpUUECKHe Mpeodpa3oBanus GyHKIUH.

2) [lpumep TuOBOTO pacyeTa: (BCEH IpyIIoi, BMECTE C NIPEMo aBaTeIeM):
[MocTpouts rpaduk GyHKINH, UCIIOIB3YS TEOMETPUUIECKUE TPEOOPa3OBaHUS:

a) y =2sin(3x - %)

1.IToctpoum rpaduk OCHOBHOM (YHKIIMH Y = Sin X.
2 IToctpoum rpaduk GyHKIHMH y = sin 3X, KOTOPBIH OJTydaeTcsi U3 MPEIbIAYIIEro CKaTHEM B
3 pasza o ocu OX k ocu OY.

3. Ioctpoum rpadux ¢pyHkuuu y = sin(3x - %), KOTOPBIM MOJIy4aeTCs U3 MPEAbIIYIIETO
C/IBUT'OM BIIPaBO Ha %-

4. IMoctpoum rpaduk pysknum y = 2sin(3x - %), KOTOPBIX IMOIYYaeTCs U3 MPEAbIIYIIETO
nyreM pactsbkeHus o ocu OY ot ocu OX B 2 pasza.

Oy =(x+2°-1

B)y = 2X° + 1

4) CaMOCTOATECIbHOC BBIITOJIHCHUEC TUIIOBOI'O pacycTa:
[TocTpouts rpaduku GyHKUIUH, HCHIOIB3Ys TEOMETPHUUECKUE TPEOOpa30BaHUS:
Dy=x-2)"+1

2)y=2-%
3)y=3cos(x+%)—l

Tema: Ilpenen pynxuuu. HenpepblBHOCTD pyHKITUH.
[TPAKTUYECKASA PABOTA Ne 2
Haxoxxnenue npeaena GpyHKIuM

LIEJIb PABOTBI: ¢opmupoBate ymeHHe UCCIea0BaTh (DYHKIMIO HA HENPEPBIBHOCTh, YMEHHE
BBIYHCIIATH IPEJEIBI.
Xon paboTsl

1) [ToBTOpEeHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIPOBEPKA)

1.Yto noHuMaroT noJ1 mpeesioM GyHKIMY Ha OECKOHEYHOCTH?

2.Y1o MOHUMAIOT MOA NpeaenoM QYHKIIMU B TOUKE?

3.Kakas ¢pyHKIMS Ha3pIBa€TCSA HEMPEPHIBHON B TOUKE HA MPOMEKYTKE X7
4.Kaxue apudmernueckre onepaii MOKHO BBIMOJIHATE HAJl IpeieaaMu’?
5.Kak BBIMUCINTD IIpeieNn BO BHYTPEHHEH ToUKe 00J1acTH onpeaeaeH s 1000t
3IIeMEHTapHON QyHKIUN?



6.Kakas ¢pyHkuus Ha3pIBaeTCst 0ECKOHEYHO Majiol (0eCKOHEYHO OOJIBIIOI) B TOUKE Ha
O6eckoHeyHOCTH?
7.KakoBa B3auMOCBSI3b MEX1y 0ECKOHEYHO MAIIBIMU M OECKOHEYHO OOJIBITUMU?
8.KakoBbI OCHOBHBIE IPUEMBI PACKPBITUS HeomnpeaeaeHHocTel 0 - 00,00 — oo, 7
9.Kakyro TO4Ky Ha3bIBalOT TOUKOM pa3peiBa 1 pona?
10.Kakyro Touky Ha3bIBalOT TOUYKOM pa3peiBa 2 poaa?
11.Kakyto TOUKy Ha3bIBalOT TOUKON YCTPAHUMOTO pa3pbiBa?
12.B uem cyTb uccrnenoBaus (pyHKIIMH HA HETPEPHIBHOCTH?
13.Yr1o Takoe acumnToTa rpaduka GyHKIIUNA? KaKue CYIEeCTBYIOT BUABI acuMnToT? Kak
HalTH BEPTUKAJIbHBIE ACUMITOTHI? HAKJIIOHHbIE ACUMITOTHI?

2) IIpumep TuOBOTO pacyeTa: (Bcel rpymnioi, BMECTE C NMPENoaBaTEIEM )

1. UccnenoBaTh GyHKIIMIO HA HEMPEPHIBHOCTh B TouKax 1,2. OnpenenuTs XapakTep pa3pbiBOB
x—2,x <0,

(yHkMy, ecnu ouu cymectByroT. [Toctpouts rpaduk Gynxmuu. f(x) ={(x — 1)%,0 < x < 2,
—x+3,x = 2.

2. UccnenoBaTh GyHKIMIO HA HEMTPEPHIBHOCTL. OMpeeuTh XapakTep pa3pblBOB (YHKITUH, €CITU

OHH CyIIecTBYIOT. HaliTu acuMnTOTH rpaduka QyHKIHH.

a)f(x)_m )f()—w

3.BoruncnuTh npeaensl GyHKIMii

—(m?+n?)x+mn m-x?—mx+n

1)lim, x—m 2) limy_,q nxZ—nx+m-n
Bapuant | m n
1 3 4
2 4 5
3 6 7

3) caMOCTOSITeNIbHOE BBIOJIHEHUE TUIIOBOTO pacyeTa (CaMOINpoBEpKa MO ATATOHY PEIIEHHUs).
1. UccnenoBath pyHKIIHMIO HA HEIPEPBIBHOCTh B TOoukax 1,2. OnpeaenuTs XapakTep pa3pbiBOB

—x+1,x < -1,
(GyHKIMH, eciu OHU CymecTBYIOT. IToctpouts rpadux pynxmun. f(x) ={x? —1,—-1 < x < 2,
3,x > 2.

2. UccnenoBaTh GyHKIMIO HA HEMPEPHIBHOCTH. ONpeneuTh XapakTep pa3pbIiBOB GYHKIINH, €CIIH
OHU Cy'I_I_IeCTByIOT Haiitin acumntoTsl rpaduka GyHKINU.

Q) () = 2 b) f(x) = 22T

3.BoruncnuTh npeaensl GyHKIl
. —(m?+n?)x+mn
D lim

x-m
x2—_m-
2) 2) lim,_,, mx“—m-x+n

nx2-nx+m-n

3) M (mo m) A
Bapuant | m n
1 8 9
2 6 4
3 4 3




Tewma: JluddepenunanbHoe M HHTETPATLHOE HCUUCTICHHUE.

[MPAKTUYECKAS PABOTA Ne 3
Brruncnenue npousBoanbix GyHKIui. [[puMeHeHe npou3BOIHBIX K PEIICHUIO MPAKTHUYECKUX
3ajad.

Llens paboter: [IpoBepuTh Ha TpaKTHKE 3HAHHE MOHATHA TNPOM3BOJHOM (YHKIWH, TTOHMMaHUE
TE€OMETPUYECKOT0 CMBbICTAa TPOU3BOJHON, YMEHHME MPHUMEHATh MX Ui PELICHUs 3agad, yMEHHe
HAXOJWUTh TPOU3BOJHBIC (YHKIHMH, YMEHHE HAXOJUTh INPOMEKYTKHM BO3PACTaHUS W YOBIBaHUS
(GYHKLINHU, SKCTPEMYMBI, MPOMEKYTKH BBIIYKIOCTH, TOYKH Nepernda, acCUMITOTHI (PYHKIUH,
HPUMEHATH ITOJIy4YSHHBIC 3HAHUS [IPU NOCTPOCHUH rpaduka QYHKIMU U UCCICAOBAaHUN (DYHKIIUH T10
o0melt cxeme.

Xon paboThl

1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIIPOBEPKA)

1.Y9to Ha3bIBAIOT MpOoU3BOIHOM QyHKIMK Y = f(X) B HaHHOI TOUKEX(?

2.KakoB reoMeTpu4ecKuii CMbICII IPOU3BOIHOM?

3.B gem 3akmrouaeTcst pU3HMUECKUIl CMBICIT TPOU3BOIHOM?

4.Yto Ha3BIBAIOT MMPOU3BOIHOI BTOPOTO MOPSAKA U KAaKOB €€ (PU3NUECCKHIA CMBICIT?

5.Kak HaiiTu mpou3BOJHYIO CIOXKHOU pyHKIIHUN?

6.B ueM 3akitouaeTcs npu3HaK Bo3pacTaHus U yObIBaHUS GYHKLINHU? IPU3HAK
CYILECTBOBAHMsI IKCTpeMyMa?

7.Kak ¢ momolipto nepBoi Npou3BOJHON HcCae10BaTh (YHKIHIO HA MOHOTOHHOCTb U
KCTPEMYMBI?

8.Kak OTBICKHBAIOT SKCTPEMYMBI (DYHKIIHH C TIOMOIIBIO BTOPO# npon3Boanoi? [Touemy B
TOYKE MaKCUMyMa BTOpasi IPOU3BOIHAsI OTPULIATENbHA, a B TOUKE MUHUMYMa — MOJOXKUTENIbHA?

9.B yem paznuune Mexay HaX0XKJIEHUEM MaKCUMyMa U MUHUMYMa (QYHKIIUU U HaXOXKIACHUEM
ee HauOOoJNbIIer0 U HAaMMEHbBIIIEro 3Ha4eHU?

10.Kax umercs Hanbosbliee 1 HAaUMEHblIee 3Ha4eHNs (YHKIIUU Ha JJAHHOM OTpe3Kke?

11.Kak 1o 31aKky BTOpO¥ ITPONU3BOHON OMPEIENSIOTCS BBITYKIOCTh U BOTHYTOCTh KPUBOM?

12YT0 Ha3bIBaeTCs TOUKOM nepernda 1 KakoB MPU3HAK ee CyllecTBOoBaHUA? B uem coctout
MIPABUJIO HAXOXKJEHUS TOUKH mepernda’?

13.Kakoii cxemoll peKoOMeHAyeTCsl MOIb30BaThCs MPU NOCTPOEHUH Tpaduka GyHKIUN?

2) Ilpumep TumoBOrO pacyera: (Bceil rpynmnoi, BMECTe C IpernoiaBaTesieM)

1. UccnenoBaTh (DyHKIMIO HA 3KCTPEMYM, HAaWTH TOUYKU Iepernda, acCUMNTOTHl U MOCTPOUTH
rpadux.
2
Da)y=x3-3x2+4 06)f(x)= 2;3
2. Haittu HauGonbliee u HamMeHblnee Ha otpeske [0; 6] 3Hauenus Qymkuum f(x) = x3 —
9x% + 15x — 16

3)caMOCTOATENbHOE BBHIITOJHEHUE TUIIOBOTO pacyeTa (CaMONpoBEpKa MO ATAIOHY PeLIeHNUs).
1. UccnenoBaTh (DyHKIHIO HA 3KCTpPEMYyM, HAaWTH TOUYKU Iepernda, aCUMMTOTHI U MOCTPOUTH
rpaduk.
3,42
a) y=- x +6x"- 9x+3 r) f(x)=
6) y=2x7+3x"- 1

x%-1

x+5




B) y=- 2x>-3x%+1

2. Haiitu nauGonblliee U HAUMeHbIIEe HA OTpe3ke [m;n| sHauenus ¢pynkuum f(x) = ax3 +

bx*+cx +d
Bapuant a b c d m
1 -1 9 48 5 -3 10
2 1 -18 105 -35 4
3 -1 -3 -45 6 -6 4

I[TPAKTUYECKA PABOTA Ne 4
Haxox1eHre HeolpeieIeHHbIX HHTETPAJIOB Pa3IMYHbIMU METOJAMU.

IHEJIb PABOTDI: 3akpenuth HaBbIKM HAXO0XKJACHUSI HEOINPEICICHHBIX HHTETPAJIOB Pa3inuyHbIMU

crocodamu.
Xon paboThl

1) [ToBTOpEeHUE TEeOpETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIIPOBEPKA)

1.YUto sByIsIETCSI OCHOBHOM 3a/1a4eii MHTErPaTbHOTO UCYUCIICHHUS?

2.Kaxkas ¢yHKIUS Ha3pIBaeTCs MepBOOOPa3HOM A JaHHON (YHKIIMH HA 3aJaHHOM

npomexyTtke? (mpumep)

3.B 4eM coCTOUT OCHOBHOE CBOMCTBO MIEPBOOOPA3HOM?

4.YT1o Ha3bIBAETCS HEONPEIEIECHHBIM UHTErPaIom?

5.Yem oTim4aeTcsi HEONPEAEICHHBIA HHTETPaI OT MEPBOOOPA3HON PyHKITUH?
6.YeMy paBHBI POU3BOIHAS U AU PEPEHIINAT HEOTPEICIICHHOTO HHTErpasa?
7.B yem 3aki04yaroTCs MPaBUIO0 HHTEIPUPOBAHUS BBIPAXKEHUS, COJIEPIKALETO
MOCTOSTHHBIA MHOXUTENH?

8. B ueM 3axiro4aroTcs MpaBUii0 HHTETPUPOBAHUS AreOpandecko CyMMbl (D yHKITHIA?

9. Yemy paBeH uHTEerpai ot Auddepennnana HekoTopoi GyHKIun?
9.B yem COCTOUT reOMETPUUECKUI CMBICIT HEOIIPEIEIIEHHOTO UHTerpana’?
Kak n3 popmyn nuddepenupoBanms noayqaroT GopMyiIsl HHTETpUPOBaHU?

10.B uem coCTOUT METO HETIOCPEICTBEHHOTO HHTErpUPOBaHus (QYHKITUN? (IprMep)

11.Kak npoBepuTh, NpaBUIbHO JIM HallJIeH UHTerpan?

12.B yeM coCTOUT METO/I TOJICTAHOBKH MPU HAXOKJIEHUH HEOMPEICICHHOTO HHTerpasia’?

(mpumep).
2) Ilpumep Tunosoro pacyera: (Bcei rpynmnoii, BMECTE C MPENO1aBaTEIEM)



3aganue. Hailtu HeonmpeaeleHHbI HHTErpal.

n
1+m-n-cosx)dx

P L
f(m X m+1\/xn—+

m+n
f mx+n

Jm-x™1—n) - (x™ —n-x+5)""dx

[ 2™ sin(x™*! + m)dx

(Inx)™
f ——dx
Bapuanr | m n
1 3 4
2 4 5
3 6 7
3aganue. Hailtu HeompeaeeHHbI HHTErpal.
e [(m-x"— ml;m+m-n-cosx)dx
m+n
f mx+n
e [(m-x™1—n)-(x™—n-x+5)""dx
e [x"-sin(x™1+m)dx
(Inx)"
f ——dx
Bapuant | m n
1 7 8
2 2 3
3 6 4

[TPAKTUYECKASA PABOTA Ne 5
Belunciienre onpeneeHHbIX MHTErpanoB. [IpuMeHenre onpeaeieHHbIX UHTErPaJIoB B
MIPAKTHYECKUX 3a/1a4ax
I[HEJIb PABOTDI: 3akpenuTh HaBBIKM HAXOXKIACHHS ONPEICICHHBIX MHTErpajoB, YMEHHUE
MPUMEHSATH UX I PELICHUS 3a]1a4.
XoJ paboTh:
1) IloBTOpEeHHE TEOPETUUECKUX OCHOB:

1.Yro Takoe omnpeenaeHHbIi naTerpai ot Gpyuknuu y = f(x) mo otpesky [a; b]?
2.B ueM cOCTOUT reOMETPUUECKUI CMBICI ONIPEAEIEHHOTO HHTErpana?
3.B ueM cocTouT pU3NUECKUil CMBICT ONPEEeICHHOTO HHTerpaa?

4.C nomonibio Kakoi (opMyIIbl BBIYUCISIIOT ONPEeTICHHbIN nHTEerpan?
5.KakoBBI OCHOBHBIE CBOMCTBA OIPENEIEHHOIO HHTETpasia?



6.KakoBa cxema peneHys 3aja4un Ha BBIYMCIICHUE MJIOMIAU (PUTYPBI C TOMOIIBIO
OIpEEIEHHOr0 UHTEerpaia? (IIpumep)
7. KakoBa cxema peleHus: U3HIECKUX 3a/1a4 ¢ TIOMOIIBIO OIIPEEICHHOr0 HHTerpaa?
(mpumep)
2)BBIUUCIIUTS IUIOLIA/(b (GUTYPBI, OTPAHUYEHHON JIMHUSIMHU:

Dy=x"y=0,x=-1,x=1
y=x>—4x+5,y=0,x=0,x =4
y=x",y=0,x=-1,
4)y =4 — x%, ocbIo 0X
S5)y=x",y=8x=1
3)Haiitn o0beM Tela, MOJYYEHHOTO MPU BPAICHUH BOKPYT OCH aOCHUCC KPHUBOJIMHEHHOMN
Tpaneuuu, OorpaHUuYEHHON JTUHUSIMU:
1)y=x2+ I,Lx=0,x=1,y=0
2)y=vx, x=1,x=4,y=0
4)BBINOJIHUTE CAMOCTOSITENIBHO:
1)y =x*,y=x+ | 1 ocbi0 0X
2)y=1-x",y=0
Tema: Matpuisl U OIPEIEIUTENH.
[NPAKTUYECKASA PABOTA Ne 6

HevictBus Hax MatpuniaMu. Haxosxienne oOpaTHOM MaTpHIIbL.

LHEJIb PABOTBI: ¢opmupoBaTh HaBBIKM BBIMOJIHEHUS ACHCTBUN HAJl MaTpPUIAMH U HaBBIKU
BBIYMCJICHHS ONIPEICIIUTENCH.

Xon paboThl

1) IloBTOopeHue TeopeTHYECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIPOBEpPKAa MO JIMCTaM
B3aMMOOIIPOCa)

e Yro Ha3bIBAIOT MAaTpUILICH?

e Kaxkune maTpulbl Ha3bIBAOTCA MPSIMOYTOJIBHBIMU? KBaJPATHBIMU?

e Kakne maTpulbl Ha3bIBAIOTCSA PaBHBIMU?

e Yro HA3bIBAIOT IJIABHOM IMArOHAIBIO MATPHUIIHI?

e Kakas kBaspaTHast MaTpHIla Ha3bIBAETCS AUATOHAIILHON? HYJIEBOU? €MUHUYHON?
TPaHCTIOHUPOBAHHOMU? TPEYroNbHON? CTYyNeH4aTon?

e Kakue npeoOpa3oBaHus MaTpULIbl HAa3bIBAIOTCA AyleMeHTapHbIMU? Kak mpuBecTH
MaTpHUIly K CTyIIeH4aToMy BUIY? (IpUMep)

e Yro Ha3pIBalOT CyMMO MaTpul? B uem coctout 00s13aTesIbHOE yCIOBUE CYIIECTBOBAHUS
cymMmbl MaTpull? Kakumu cBoiicTBamu o0nagaetr cymma matpun? (mpumep)

e U0 Ha3pIBaIOT MPOU3BEACHUEM MaTPUIIbI Ha YUCIIO? (IpUMED)

e Yr0 Ha3bIBAIOT NPOU3BENCHUEM JIBYX MaTpull? Kak HaliTH NpOU3BeIeHNE IBYX MAaTpHUIL?
B 4yem cocTouT o0si3aTenbHOE yCIOBHE CYIIECTBOBaHUS MpousBenenHus Matpun? Kakumu
cBolicTBaMH 00Ja/1aeT MPOU3BeeHNE MaTpuil? (TIpuMep)

e YT0 Ha3bIBAIOT ONPEAEINUTENEM KBaJAPATHOW MATPULBI? ONPEACIUTEIIEM BTOPOTO
nopsiaka? onpeaenuTesneM Tperbero nopsaaka? Kakumu cBoiicTBamu obnagaer
OINpeAeInTEND?

e B uewm cocTouT MeTOJI TPEYTrOJILHUKOB ISl BBIYMCIIEHUS OTIPEACTUTENS TPETHETO
nopsiaka? (mpumep)

10



¢ Yro Ha3bIBAIOT MUHOPOM? alre0pandecKuM JOTOJTHEHUEM 3JIEMEHTa ONpeACTUTENs?
(mpumep)

e B ueMm cocTouT METO Pa3iIokKEHUS 110 JIEMEHTaM CTPOKH (CTOJIOIA)

e IS BBIYMCIICHUS ONPEAEIIUTEINS TPETHETO MOpsiika? BbICIIEro nopsaka? (mpumep)

2) Ilpumep TunoBoro pacuera: (BCei rpynmnoi, BMECTE C IIPEroJaBaTeIeM)

o 3 7 4 1 0 2 4 2 1
1. BpINOJHUTE AEHCTBUS HAJ MAaTPULIAMU 4 =  B= . C= :
1 5 2 6 4 3 7 35
A+B-C;
3A+2C-6B
2. BbluncnuTh Npou3BeICHUE MATPUIL:

o a0 )

-1 4 2 2 6 -3
2) A=[3 5 1[B=1 7 -1}
2 1 -1 30 2
3. BrinosiHuTe AEMCTBUS HAJl MATPULIAMU:
(3 21
1 2 3
1 4 -1 2 1 4 0 1 0 4 3 4
3 -1 5 3)(-71 3 2 -3 5
-2 50
(4 1 2
4. BoluncnuTe onpeaeauTelb
-3 -2 1 2 -1 1 2 3 2 3 11 5
1)|3 1 DIz 2 31 3 4 Dl 15 2
3 0 1 L 8 27 339 5
21 3 2

3) caMOCTOSITENIbHOE BHIIIOJIHEHWE TUIIOBOT'O pacueTa (caMOIpoBepKa M0 3TAJIOHY PELIEHHUs).

o . 3 7 4 1 0 2 4 2 1),
1. BpINONHUTE OEWCTBUA HAl MATPUIIAMHA: A =  B= . C= :
1 5 2 6 4 3 7 35

A-C+B
5A+3B-7C

Haiitu matpuity, oOpaTHyro HallZIeHHOM
2. BpIUMCINUTH IPOU3BENECHNE MATPHIL:

1 -4
A= ; B= 13 5
6 9 2 5

3. BbInosHuTE AEUCTBHS HAJ MAaTPULIAMMU:
3 41 1 5 3 4 1 3

1 2 41
215-2—101+50-[ J

01 3 1
6 4 1 2 0 1 3 1 -4
4. BpluncauTe ONpPENeIIUTENb:
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%l

DI

2)

4 2
5 1
2 0

-3
7
1

3 2
)4 3
11

Tewma: Pemenune cucreM auHelHbIX anreOpandeckux ypaBHenuit (CJIAY).

I[TPAKTUYECKAS PABOTA Ne 7

Pemenne CJIAY paznuyHbIMU METOJIaMH.

LIEJIb PABOTDI: ¢opmupoBaTs HaBBIKH PELICHUS CUCTEM ypaBHeHUU meronoM Kpamepa wu

MetoqioM ["aycca.
Xox paboTsl

1) IloBTOopenue
B3aMMOOIIPOCA)

¢ Yro HA3BIBAIOT MIEMEHTAPHON CUCTEMOM JIMHEHHBIX allre0pandeckux ypaBHEHHI

(CTIAY)?

TEOPETUYECKUX

OCHOB

(B

napax,

e Yro Ha3bIBAIOT penieHueM seMmeHTapHoit CJIAY?

e B uem cyts MeTona Kpamepa ans pemenus CJIAY? (mpumep)

B3aMMOIPOBEPKA

e Cyrtb merona Kpamepa (MeTona onpenenuTeseil): rIaBHbIN ONpPeaeTuTelNb

CUCTEMBI—>0IIPEACTUTEIIN HEU3BCCTHBIX — (bOpMYJ'IBI KpaMepa;

e B uewm cyts MeTona "aycca ans pemenust CJIAY? (mpumep)

1o

Jqucram

L4 CYTL MECTOAAa Faycca (MeTOI[a IIOCJIICAOBATCIIbHOI'O NCKIIFOUYCHUA HCI/ISBGCTHHX)Z HpﬂMOﬁ

XOO: pacimupCHHad MaTpuIiia CUCTEMBI— 3JICMCHTAPHEBIC npeo6pasoBaHH;[—>

TPGYFOHBHBIﬁ BU, O6paTHBII>'I XOI: TPEYyrojbHasd CUCTEMa— IMOCIIEA0BATCIILHBIC
IMOJACTAaHOBKH— MCKOMBIC IICPEMCHHBIC.

2) Ilpumep THHOBOro pacuera: (Bcell rpynmnoii, BMecTe ¢ npenoaaBaTeaeM)

1. Pemute CJIAY: a) meTonom Kpamepa 0) metonom ["aycca

kx + ly + mz = n,

px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h

Bapuant | k l m n p q r s f g h
1 1 0 2 1 0 4 -1 2 |5
2 1 1 -1 -4 2 1 -1 -1 2 6
2 4 -1 2
2. Bpl4ucauTh onmpenenuTenbi|_1 3 3 1
2 5 1 4
1 2 0 3

3) CaMOCTOATCIIbHOC BBIIIOJIHCHUC TUIIOBOI'O pacycTa (CaMOHPOBepKa 1O 3TAJIOHY peHICHHH).

1. Pemmute CJIAY: a) meTonom Kpamepa 6) meTomgom ["aycca
kx + ly + mz = n,
px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h.

Bapuanr | k l

n

p

q

r

4 1 1

0

2

3

2
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N
—
A
[\S]
—
98]
O
98]
1
p—
)

2. Ilpumep TUMOBOTO pacyera: (BCel rpyImoii, BMECTe ¢ MpenojgaBaTesiem)
Pemute CJIAY mMaTpuyHbIM METOJIOM
kx+1ly+mz=n,
px+qy+rz=s,
tx+ fy+gz=nh.

Bapuant | k l m n p q r s t f g h
1 1 1 1 0 2 1 0 4 1 -1 2 |5
2 1 1 -1 4 |2 1 -1 -1 2 6
3 2 1 1 3 5 2 |3 0 1 0 2 5

4) CaMOCTOATCIbHOC BBIIIOJIHCHUC TUIIOBOI'O pacucTa (CaMOHpOBCpKa 10 3TAJIOHY peI_HeHI/IH).

Pemute CJIAY mMaTpuyHbBIM METOJIOM
kx+1ly+mz=n,
px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h.

Bapuanr | k l m n p q r s t f g h
4 1 1 -1 0 2 3 2 |2 3 2 10 1
5 1 1 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 2 1 1 3 5 2 |3 0 1 0 2 5

Tema: MHOkecTBa M OTHOLICHUS.
I[TPAKTUYECKAA PABOTA Ne 8
BelnonHenue onepanui HaJ MHOKECTBaAMHU.
LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBaTh yMeHUE BBINOIHATH ONEPALNN HaJ MHOXKECTBAMHU.

Xox paboTsl

1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIPOBEPKA).
e Yro Takoe “00beAMHEHUE IBYX MHOXKECTB ?

Uro Takoe “niepeceyeHue IByX MHOKECTB”?

Uro Takoe “pa3HOCTb MHOKECTB A U B”?

Yro Takoe “momnoaHeHne MHOXecTBa A 10 MHOkecTBa B”? Kakoe ero 00603HaueHue?

Yro Takoe “yHHBEpCAIbHOE MHOYKECTBO JUIsl JaHHOU cucTeMbl MHOKeCTB ? [IpuBenuTe

MIPUMEPBHL.

e Yr0 Takoe “goroiiHeHre JaHHOTO MHOecTBa ? Kak oHo o0o3HavaeTcs? YKaKuTe
nuarpammbl Oiinepa- Benna st o0bequHeHNsI MHOXKECTB 4 U B, mepeceueHust
MHOKECTB A U B, pa3HOCTH MHOXECTB B U A, pa3HOCTH MHOECTB A U B, 1ONOTHEHUS
MHOKECTBa A 10 MHOXKECTBa B, TOIOIHEHHS MHOKECTBa A.

2) Ilpumep TunoBoro pacyera: (Bceil rpyIIoil, BMECTE C PENO01aBaTEIEM )
1. lanbl cneayromue napbl MHOKECTB:
A={a;6;8;1; 1; €}, B=(a;B; 1K),
3ananue: a) HalaUTe ISl KaKI0M Maphl MOIXOsIIee YHUBEPCaTIbHOE MHOKECTBO;
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0) CBsI3aHBI JIM MAPhl OJTHUM U3 COOTHOIICHMA: =, &, = ;

B) HaliuTe epeceueHue 4 N B;
I) HaliauTe pa3HocTth A\ B;

1) HaiauTe A U B;
€) U300pa3uTe KKy Mapy MHOKECTB ITPH IIOMOIIU AHarpaMm Diiepa-Benna.
2. [IpoBepbTe paBEeHCTBO MHOXKECTB:

a)Aﬂl_3=(AUB)ﬂ]_B;

6)B\A4=u\B " 4

B) (A\B)\C=(4\B)\(C\B).
3) YnpaxxHeHnus (B rpymniax, B3aMMOIIPOBEPKa IO 3TAJTOHY PEUICHUS )
1. Haiinute o0beiMHEeHNE, TIEpECEUCHHE, PA3HOCTh MHOXECTB A U B, eciu

a) A=]—co0; 7], B=[1; +ool.

6) A=[3;7],B = [0;9].

B) A=]—00;0],B = [3; +oo.

2. Janbl  MHOXecTBa: A —  TYNOYIOJIBHBIX  TPEYTrOJIBHUKOB, B—  IPSAMOYIOJIBHBIX
TPEYroiabHUKOB, C — TpPEyroJbHUKOB C YIJIOM B 50 IMoctpoiite M1 JaHHBIX MHOXKECTB

nuarpammy Oisepa-BenHa, BbIIEIMB MITPUXOBKOM 00J1aCTh, M300pa)arolyr0 MHOXKECTBO (A4 U

Bl c

3.5 — MHOXECTBO TNPaBUJIBHBIX MHOTOYT'OJIBHUKOB, 7 — MHOXKECTBO MPSMOYTOJbHUKOB. I3
Kakux (UTYp COCTOMT TepecedyeHne M oObenuHeHHe MHOXecTB Su 7. Kakue w3 duryp,
U300paKEHHBIX Ha pUC 9, TpUHAIICKAT IEPeCeYCHUI0 MHOXKecTB S M 7, a Kakue — ux
00BbeAMHEHNIO?

= 1 4Es A7 |

Puc. 9

4) caMOCTOSITEIbHOE BBINOJHEHUE TUIIOBOTO pacyeTa (CaMONpOBEPKa M0 3TANIOHY PEIICHUS )
1. I[aHBI CJ'IG,I[yIOH_II/IC HapLI MHOXCCTB:
1) 4=1{a;6;8}, B={a;0;8;T; n};
2) A={r;n; e}, B={a;0;8};

3) A={e;mr), B={rme}.
3ananue: a) HalAUTE IS KOKIOM Mapbl MOIXOsIIee yHHBepcaanoe MHOKECTBO;
0) cBsI3aHBI JIM Maphbl OJTHAM U3 COOTHOILIGHUH: =, &, = ;

B) HaiiuTe nepecevyeHue A4 N B;
r) HaiiauTe pa3Hocth A\ B;

1) Haiiaute A U B;
€) n300pa3uTe KKAYIO Mapy MHOXKECTB IPU OMOIIM uarpaMm Jilnepa-BenHa.
2. IIpoBepbTe paBEHCTBO MHOKECTB:

Day4Us =4N5)U 4
6)B\d= B UB,
B)A\ (B\O)=(A\C)\(B\O).
2)a) 4 UB:(AO B)UA;
6)B\d= Y B[ 4,
B) (4\B)\C=(4\ O\ (B\O).
3)a)Aﬁ B =4 U B)nA;
6)B\4=4NByUZ,
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B) (A\B\C=U\B) [ 4\ 0).

Tema: DneMeHThl TEOPUU KOMILIEKCHBIX YHUCEIL.
[MPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 9.
KommiekcHple uncia u 1elcTBUS HaJ HUMM.
LIEJIb PABOTBI: popmupoBaTh HaBBIKK BBITOJHEHUS ACUCTBUN HaJ KOMIUICKCHBIMU YHCIIAMU
B anreOpanveckoi ¢hopme 3ammucHy.

Xon paboThl
1) IToBTOpEeHUE TEOpPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIIPOBEPKA).
e UYro Takoe MmHUMas eauHuIa? Kak BEIYUCIAIOT CTEIICHH MHUMOM eIUHUIIBI? (TTpUMeED).
e Kakoe yncio Ha3bIBaeTCsi KOMILJIEKCHBIM?
e Kakue KOMIUIEKCHbBIE YHCIa Ha3bIBAIOTCAY YHNCTO MHUMBIMU, PAaBHBIMH, COTPSYKEHHBIMU?
e Kak reomeTrpruyecku n300pakaroTcst KOMILJICKCHBIE YKciia?
e Kak 3anmmchIBaeTCst KOMIIEKCHOE YUCIIO B anreOpandeckoit opme?
e Kak BBINIOJHSAIOTCS CIIOKCHHE , BBIYUTAHHEC ,YMHOXXCHHE KOMILICKCHBIX YHCENT B
anredpandeckoi popme? (mpumep).
e Kax BeINOJHSAETCS JIeIeHHE KOMIUIEKCHBIX Uncen B ajaredpanyeckoit popme?(mpumep)
e Uro Ha3piBaeTCa MOJYJIEM U apryMEHTOM KOMIUIEKCHOro yucia? 3anumure (HopMyIibl
JUTSL MOAYJISI U apT'yMEHTa KOMILJIEKCHOTO YHUCIIA.
e Kak 3anuceiBaeTcs KOMIUIEKCHOE YMCIIO B TPUTOHOMETPUYECKOH hopme?
e Kak 3anuchiBaeTcs KOMIUIEKCHOE YKCIIO B MOKa3aTeabHOM popme?
e Kak BpIIONHUTH mMepexoi OT anredpandeckoid ¢GoOpMbl KOMIUIEKCHOIO  YHCla K
TPUTOHOMETPUUYECKOM? K MOKa3aTEIbHOMN?
e Kak BBINOJHUTE TIEPEXOJ OT TPUTOHOMETPHYSCKON (DOPMBI KOMILIEKCHOTO YHCIIA K
anreOpanyeckoi? OT mokazareiabHOH ?

2) Ilpumep Tunosoro pacyera: (Bcei rpymnmnoii, BMECTE C MPENOo1aBaTEIEM)
1. Beramcnure i1276;(90; (7651, (94861

2. BeimonHuTh AeicTBUSA B anrebpandeckoi (hopMe 3armcu:

a) L2 6) (6-i)(2+51): B) (7-20)—(4+30).

3+4i

3. 3anucarh KOMIIJIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPUYECKOH (popme:

a)21=7—7i\/§6)22=—\/2—§+%i B)Z3 = 3i
4. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B [TOKA3aTEILHON CI)OpMe:
a)z; = —5-75i6)z, = —V/3—1i B)z3 = —3i

5. 3anucath KOMIUIEKCHOE YHCIIO airedpanyeckoil B popme:

3mi
a) z = 4(cos T +isinT) 6)z=5e+

3)caMOCTOATENHHOE BHITIOJHEHHE TUIIOBOTO pacdeTa (CaMOIMpoBEpKa MO ITATIOHY PEIICHU).
Bapuanr 1
1. Beraucnurs §3455; (7960, (52081, 11232
2. BeimonHuTh AelicTBUA B anredpandeckoi popme 3amnucu:
1+4i . . . .
a) 51 ; 6) (4+i)(2-2i); B) (—6+2i)+(—6-2i)
l f—

3. 3anucarh KOMIIJIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPUYECKOH (opme:
a)z; =3V2+3iV2  6)z,=—1+i B)zz=—i
4. 3anucarh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B [TOKA3aTEILHON (I)OpMe:
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3 V3, . .
a)21=5—7l6)22=8—8l\/§ B)Z3 = 2i
5. 3anmucarh KOMILIEKCHOE YUCIIO alredpandecKkoii B hopme:

21l
a)z = 3(c055?n+isin5?n) 0)z=>5es3

Bapuant 2
/17185, ;20. ;9863. ;8618
) ) -

1. Beruucnutey i ! i

2. BeimonmHUTh AelcTBUS B aredpandeckoii hopme 3ammcu:

a) j‘i’,; 6) (5-4i)(3+2i): B) (3+5()—(6+3i)
+5i

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B TPUTOHOMETPHUYECKOH (opme:

a)z; =V3+i6)z, =2V2 —2iV6  B)Z3 =7i

4. 3anucarbh KOMILJIEKCHOE YHCIIO B MOKa3aTeNbHOM popme:

a) z; = —3vV3i + 3i6) z, = 2 + 2i B)z3 = —5i

5. 3anucaTbh KOMILIEKCHOE YHCIIO anre6pa1/1qec1<0171 B (I)OpMeI
11mi

a) z = 8(005% + isin%”) 0)z=12e ¢

Tema: OcHOBHbBIE IOHATHSA KOMOMHATOPUKHU
[Ipaktrueckas padora Ne 10
Perenne KoOMOMHATOPHBIX 3a/1a4.

LIEJIb PABOTBI: dopmupoBats ymeHue 3a/1aBaTh OWHAPHBIE OTHOIICHHUS.
Xon paboThl

1) IloBTOpeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIPOBEPKA)

1)datb onpeneneHrne nepecTaHOBKU, COYETAHUS U PA3MEILIECHUS.
2) Jlatp onpeneneHue MOHATHUS TOJCTAHOBKA.
3) Uto Ha3bIBaeTCS OTOOpaKEHHEM?
4) Kakue Buibl oToOpaskeHu ObIBAIOT?
5) Uro Takoe KoMmo3unus PyHKITUH?
6) UYro HaseiBaercst ouHOMOM HrroTona?
2)IIpumep TUIIOBOTrO pacyera: (Bcel rpymnmoi, BMECTE ¢ MPENo1aBaTeNeM):
a) B HekoTopoll cpenHell IIKoie HMMeeTCs TPU IATHIX Kiacca, B KOTOPBIX 00ydaroTcs
cooTBeTcTBeHHO 28, 31 u 26 yuammuxcs. TpeOyercs oIHOTO M3 HUX BbIOpaTh JJs y4acTus B
coBeTe MKOJIbl. CKOIBKUMHU CIOCO0aMH MOKHO CZeTaTh BEIOOP?
Pemenue: I1o npaBmity cymmsl nosyyaem 28 +31+26 =85 .
0) B cekuuu ¢urypHoro karanus 3aHumarotrcs 14 manbuukoB U 18 neBouek. CKOJbKUMU
Pa3IMYHBIMK CHIOCO0aMM U3 JIeTEH, 3aHUMAIOIIUXCS B CEKIIUH, MOYKHO 00pa3oBaTh CIIOPTUBHBIE
napsbl.
Pemenue: [1o npaBuny npousBeaeHus nonydaeMm 14 -18 =252 .
B) Kymneno pasznuunbix 12 kHur. Ha monke MOXHO TMOCTaBUTh B PsJl POBHO 6 KHWT.
CKONBKUMHU pa3IMYHBIMU CIIOCOOAMH MOKHO 3TO ClIeIaTh?
Pemenune: bynem cuntath pa3aMyHBIMU HE TOJIBKO TE€ CIy4au, KOrja OepyTcst pa3Hble KHUTH,
HO U KOT'/Ia OHH MO-Pa3HOMY paccTaBJIeHbI Ha MOJKe (B pa3nuyHoM nopsaake). Torna peus uaér o

nepecTaHoBkax 1o 6 u3 12. ITomygaem: A162 =12-11-10-9-8-7= 665280 .

r) CKOJIBKO Pa3IMYHBIX KOMOWHAIUN MOXET MOJY4YUTbCS MPHU OJHOBPEMEHHOM OpOCaHHMH
TPEX UTPAIbHBIX KOCTEN?

Pemenue: Kaxnas urpanpHas KOCTh TMPEACTABISET COOO0M KyOWK, Ha TpPaHIX KOTOPOTO
HaHECEHO OT oJHOro 110 6 oukoB. [Ipu xaxaom OpocaHuu Mbl OyaeM mmosyyaTb HaOOpBI BHIA
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a,a,a,, rue 1< a, < 6,i =1,2,3 - xommuectso OYKOB, BBINABIINX HAa COOTBETCTBYIOLIEH KOCTH.

. T3 _ (3
Peub HIET O MepecTaHOBKAX ¢ MOBTOPEHUAMH 110 3 deMenTa u3 6. [Tomydaem: A, =67 =216,

1) CKOJBKUMH Pa3InIHBIMHA CIOCO0AMH MOXKHO paccTaBUTh Ha Mojke 10 pa3nuyHbIX KHUT?
Pemenne: 3pech, B omiMyMe OT npuMepa 2, 3HAYEHUE MMEET TOJIBKO IOPSIOK
paccraBisieMblX KHUT. Iloatomy peub uznér o nepecraHoBkax u3 10 smementos. Ilomyuaem:

P, =101= 3628800 .

e) B ornene paboraroT 10 corpynaukoB. Tpedyercs oToOpaTh TPEX M3 HUX JJIS TOTO, YTOOBI
HAIPaBUTh B KOMaHIUPOBKY. CKOJIBKUMU CIIOCOOAMU MOYKHO 3TO CIeNIaTh?
Pemrenue: [Tockonbky MMeeT 3HAUYCHHUE TOJIBKO TO, KAKKE UMEHHO COTPYIHUKHA OTOOPaHbI, TO

!
pedb UAET 0 coueTaHusax O0e3 moBTopeHwmii 1mo 3 snementa u3 10. [Toayuaem: C130 = % =120.
3)caMOCTOSTENIbHOE BBINIOJTHEHUE TUIIOBOTO pacuera (CaMonpoBEpKa MO ATATOHY PEIICHUS):

1. B uBerouHom MarazuHe UMEIOTCS B IpOAake 5 pa3nuyHbIX BUIOB 1BeTOB. [lokymnaresnto
TpeOyeTcst cocTaBUTh OyKeT n3 7 uBeToB. CKOIBKMMHU CIIOCOOAMH MOKHO 3TO CJIIENIaTh?

2. My3bIKanbHbII KOHIEPT COCTOUT U3 3-X MECEH U 2-X CKPUNUYHBIX Ibec. CKOJIBKUMU
croco0aMu MOKHO COCTaBUTH MPOTPaMMy KOHIIEpTa Tak, YTOObI OH HAUMHAJICS M OKAHYUBAJICS
MCIIOJTHEHUEM TECHU U YTOObI CKPUITUYHBIE MHEChl HE UCIIOIHSIUCH OJTHA 32 JIPYTOM.

3. CKoJbKO pa3auyHbIX 3-X OYKBEHHBIX CJIOB MOYKHO 00pa3oBaTh, HMCHOJIb3Ysl OYKBbI
COCTaBISIOLIME Bally (aMUJIMIO, IPUYEM 3TU CJIOBa JOJDKHBI HAaYMHATBCA U OKAHYMBATHCS
COTJIACHBIMH, a B CEpeIrHE JI0JDKHA CTOSITh TJacHas OyKBa.

4
4.3anumure pasnoxeHue OuHoMa (x+y)
4.MIToru 3aHATHSA

Ne Bun paboTe1 basibl pocnuch
1. TeopHs

2. THUIL. pacyeT

UTOT

Tema: MaremaTuueckoe MozenrpoBanue. Pemenue 3a1a4 Ha ONTUMU3ALUIO (YHKIIUU OJJHOU
IIEPEMEHHOMN
[TpakTryeckas padora Ne 11.
Pemenue 3a1aun  ONTUMAIBHOTO COUETAHUS MPOAYKIIMM HEKOTOPOTO HEOOIIBIIIOTO
IIPOU3BOJICTBA.

Ilens pabotel: (opmMupoBaTh yMEHHE NTPUMEHATH TrpadUUECKUl METOJl peHIeHUs 3aJauu
JIMHEMHOTO MTPOTPAMMUPOBAHHUSL.
Xon paboTsl
1) IToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, M0 OMOPHOMY KOHCIIEKTY)
e Yro Ha3bIBAIOT 11€JIEBOM JIMHEHHON QyHKITHEH?
e YT0 MOHMMAIOT TTOJI ONTUMHU3AIIMEH 1IeJIeBOM TUHEHHON HyHKIIUN?
e Kak HaxomsT onTMMaibHOE 3HAUYEHHE II€JIEBOM JMHEHHONW (QYHKIMM TpPHU 3aJaHHBIX
YCIIOBHSIX?

2) Ilpumep TUMoBOro pacyera: (Bcei rpymnmnoii, BMECTE C MPENnoiaBaTeeM)
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1) Haiitu onTUMU3ANMIO IIEJIEBOM JUHEHHON (YHKIIHMH:

2x, +x, <10

-XxX,+x,<6

OrpaHUYCHUAX

x, 20

x, 20

F=x1+x,+1—min npu

2) CocTaBUTh ONTUMAJBHBIN IJIaH JAOCTHXKEHUS MAaKCUMaJbHOW MPUOBUIM OT peaanu3aluu
usnenuii BUoB A u B. JlaHHBIE MPON3BOACTBA IIPUBE/ICHEI B TAOJIHIIC:

No 3ampoc ChIpbs, Hopwma creipes Ha 1 egquHUIY, KT
n/a Bun coipes P KT P I/I3§enne If I/ISI[CJ'}III/IC B
1 Sy 15 6 7
2 S 6 2 2
3 S3 10 1 6
[IpuObUIb OT peanu3any 0OJAHOTO U3JENNS, 1.€. 15 20

3) caMOCTOSATEIbHOE BBIIIOJIHEHHE TUIIOBOT'O pacueTa (CaMOIIPOBEPKa 10 3TAJIOHY PELICHUs)

CocTaBUTh ONTUMAJBHBIN IUIAH JOCTHIKEHUS MaKCHUMaJbHOM MPUOBLIN OT peain3ariuu
u3nenuii BunoB A u B. JlaHHbIC MPOM3BOICTBA IPUBE/ICHBI B TA0IHUIIE:

Ne I 3anpoc chIpbs, HopwMa ceipps Ha 1 enunuiy, Kr
/1 AL CBIP KI' Wznenue A N3nenne B
1 Sy 12 6 9
2 S 8 3 2
3 S3 10 1 5
[TpuOBLIL OT peaau3auy OJHOTO U3EIHS, JI.C. 18 24
4) Hroru 3aHATUS
Ne Bun paboTtst bannel pocnuch
1. TEOpUs
2. THUIL. pacuer
UTOT
JIureparypa.

OcHoBHas nuTeparypa:
Jlucuukun B. T. Maremartuka B 3aa4yax ¢ pemeHusimMu: yueonoe mocobue / B T. T. Jlucuukus,
N. JI. Conogeituuk. 7-e uzn., crep. — Cankt — [lerepOypr: Jlanp, 2020.-464 c. ObC Jlans.

JlononmHUTENbHAS TUTEPATYpA:
Hanasu A. A. Marematuka: YueOnuk / A.A. lagasH. - 3-e uza. - M.: ®opym: HUL] UTHOPA-M,
2021. - 544 c. ObC znanium
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